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ΕΓΚΑΙΝΙΑ 12ης ΠΑΓΚΡΗΤΙΑΣ 

ΑΓΡΟΤΙΚΗΣ ΕΚΘΕΣΗΣ ΑΡΚΑΛΟΧΩΡΙΟΥ 
 

Πλήθος κόσµου βρέθηκε χθες Τετάρτη 02 Σεπτεµβρίου στο Εκθεσιακό 

Κέντρο Αρκαλοχωρίου όπου µε επιτυχία άνοιξε τις πύλες της η 12η Παγκρήτια 

Αγροτική  Έκθεση Αρκαλοχωρίου του ∆ήµου Μινώα Πεδιάδας. Ο κόσµος τίµησε µε 

την παρουσία του την τελετή των εγκαινίων που πραγµατοποιήθηκε στο χώρο του 

δηµοτικού ανοιχτού θεάτρου, όπου στη συνέχεια ακολούθησε συναυλία µε το Βασίλη 

Σκουλά & τον Παναγιώτη Λάλεζα σε µια µουσική εκδήλωση Κρήτη-Πελοπόννησος 

«Ένα βράδυ µαζί», πλαισιωµένη από τα χορευτικά δρώµενα του Λυκείου Ελληνίδων.   

 

      Τα προϊόντα που εκτίθενται στην 12η ΠΑΓΚΡΗΤΙΑ ΑΓΡΟΤΙΚΗ ΕΚΘΕΣΗ 

ΑΡΚΑΛΟΧΩΡΙΟΥ, αφορούν τους θεµατικούς άξονες των αγροτικών µηχανηµάτων 

και εργαλείων και της κτηνοτροφίας, αλλά πέραν του επιχειρησιακού της χαρακτήρα 

η ΠΑΓΚΡΗΤΙΑ ΑΓΡΟΤΙΚΗ ΕΚΘΕΣΗ ΑΡΚΑΛΟΧΩΡΙΟΥ λειτουργεί και ως θεσµός 

και σηµείο αναφοράς για τον αγροτικό τοµέα, τόσο της τοπικής όσο και της 

περιφερειακής οικονοµίας προβάλλοντας και προωθώντας τα αγροτικά ποιοτικά 

προϊόντα του τόπου µας. 

 

      Τα εγκαίνια της έκθεσης τελέστηκαν από το ∆ήµαρχο Μινώα Πεδιάδας  κ. 

Ζαχαρία Καλογεράκη, τον Περιφερειάρχη Κρήτης  κ. Σταύρο Αρναουτάκη και τον 

Πρόεδρο του Επιµελητηρίου Ηρακλείου  κ. Μανώλη Αλιφιεράκη, ενώ παρόντες ήταν 

ο βουλευτής του ΠΑΣΟΚ κ. Βασίλης Κεγκέρογλου, ο βουλευτής των ΑΝΕΛ κ 
Γρηγόρης Μακαρώνας,ο Πρόεδρος του Περιφερειακού Συµβουλίου Κρήτης, κ. 

Γιώργος Πιτσούλης, ο Αντιπεριφερειάρχης Ηρακλείου κ. Ευριπίδης Κουκιαδάκης, η 

Αντιπεριφερειάρχης Πελοποννήσου κ. Ντίνα Νικολάκου, η Αντιπεριφερειάρχης 
Ενέργειας και Βιοµηχανίας κ. Βιργινία Μανασάκη, οι ∆ήµαρχοι Χερσονήσου κ. 

Γιάννης Μαστοράκης και Φαιστού Γιώργος Αρµουτάκης, ο ∆ιοικητής του ΑΤ 

Αρκαλοχωρίου και ο ∆ιοικητής της 133 Σµηναρχίας Μάχης, µέλη του ∆ιοικητικού 

Συµβουλίου του Επιµελητηρίου Ηρακλείου, εκπρόσωποι των ενώσεων αγροτικών 

συνεταιρισµών του νησιού, εκπρόσωποι των ενόπλων δυνάµεων και των σωµάτων 

ασφαλείας, εκπρόσωποι φορέων, οµοσπονδιών, συλλόγων, σωµατείων. 

 

Την έκθεση άνοιξε µε την οµιλία του ο ∆ήµαρχος Μινώα Πεδιάδας κ. 

Καλογεράκης, ο οποίος, αναφέρθηκε στη σηµασία του θεσµού για τον πρωτογενή 



τοµέα, κάνοντας λόγο για τα προβλήµατα που αντιµετωπίζουν οι αγρότες, ιδιαίτερα 

στη σηµερινή κρίσιµη καµπή για τη χώρα και τους πολίτες.  

 

Συγκεκριµένα ο κ. Καλογεράκης αναφερόµενος στα προβλήµατα που 

αντιµετωπίζουν  οι αγρότες τόνισε ότι «σχετίζονται κυρίως µε το υψηλό κόστος 

παραγωγής, τις χαµηλές τιµές στην πώληση των παραγόµενων προϊόντων, το µικρό 

και πολυτεµαχισµένο κλήρο, την έλλειψη της επιστηµονικοτεχνικής υποστήριξης, της 

οργάνωσης στην παραγωγή, την επικείµενη φορολόγηση των αγροτικών εισοδηµάτων  

αλλά κυρίως µε  την απουσία  έρευνας  αγοράς, προβολής και προώθησης, την 

επιτακτική ανάγκη για άµεση αύξηση των επενδύσεων, αλλά και για προώθηση 

σχεδίων βελτίωσης και πάταξης της γραφειοκρατίας».  

 

Η έκθεση, που διοργανώνεται από το ∆ήµο Μινώα Πεδιάδας στο εκθεσιακό 

κέντρο Αρκαλοχωρίου, συνδιοργανώνεται από την Περιφέρεια Κρήτης και στηρίζεται  

από το Επιµελητήριο Ηρακλείου. Θα διαρκέσει ως την ∆ευτέρα 07 Σεπτεµβρίου µε 

ώρες λειτουργίας 17:30 – 22:30 τις καθηµερινές και 10:30 – 14:30 , 17:30 – 22:30 

το Σαββατοκύριακο. 

Παράλληλα µε την έκθεση, ο ∆ήµος Μινώα Πεδιάδας έχει προγραµµατίσει  

πλούσιες πολιτιστικές εκδηλώσεις και πληθώρα συναντήσεων & συνδιαλέξεων 

εκπαιδευτικού χαρακτήρα  για τη διασκέδαση και την ενηµέρωση των επισκεπτών. 


